
南区自治協議会第２部会 会議概要 
（所管分野：健康・医療、福祉、教育、地域、男女共同参画等） 

令和３年度 第２回会議 
開催日時 令和３年６月１７日（木）午後１時３０分～午後３時００分 

会  場 南区役所４階 ４０３会議室 

出 席 者 
委   員 

小嶋部会長、渡邊（喜）副部会長、小林委員、笹川委員、星野委

員、大矢委員、渡辺（卓）委員 

（欠席委員：中丸委員、山宮委員、半間委員） 

事 務 局 地域総務課２名 

概  要 

 

１ グループワーク②「続・あなたが描く南区の未来予想図を実現するために  

 ～自分なら
．．．．

何ができるか～」について 

〇第１回のグループワークで最重要課題とされた「若者の定住率向上（少子高齢化

対策）について、各部員が「自分なら何ができるか」を発表し、以下のような意

見がでました。 

  ・安心して暮らせる地域づくり活動の見える化 

  ・人間関係の構築、働きかけ 

  ・子ども預かりや見守りの活用促進 

  ・南区の企業をＰＲし地元就労促進 ほか 

 

２ 令和３年度南区組織目標について 

・第 2部会担当の３つの組織目標のなかから、「区民の健康づくりへの関心を高め、

区民の特定検診受診者数を増やします」に絞り、協働事業としての検討を行って

いくこととしました。次回までに、各部員が取組内容を考えてくることになりま

した。 

 

３ 令和３年度第２部会提案事業について 

 ・家族ふれあい月間について、概要の確認と、各学校へ用紙配布をする役割分担を

行いました。 

 ・婚活事業について、今年度も実施することとし、昨年同様、実施時期を 12月、会

場をサルナートに決定しました。次回部会で仕様書を確認した後業者選定を行う

こととしました。 

 

 

 

 

 

 

※裏面あり 

資料３－２ 



令和３年度 第３回会議 
開催日時 令和３年７月１５日（木）午後１時３０分～午後３時１５分 

会  場 南区役所４階 自治協議会委員室 

出 席 者 
委   員 

小嶋部会長、渡邊（喜）副部会長、小林委員、笹川委員、星野委

員、渡辺（卓）委員 

（欠席委員：中丸委員、大矢委員、山宮委員、半間委員） 

事 務 局 地域総務課２名 

概  要 

 

１ 令和３年度南区組織目標（取組内容）について 

 以下のとおり組織目標に対する具体的な取組案を検討しました。 

 〇組織目標３「区民の健康づくりへの関心を高め、区民の特定検診受診者数を増や

します」について 

  ・受診しなかった失敗談を紹介 

  ・南区民の受診率が最も低いことを周知 

  ・ポジティブな情報（受診した効果）をＰＲ 

  ・受診したら景品をあげる 

  ・受診率が高い自治体の事例を参考にする ほか 

  →家族ふれ愛月間チラシの裏面を活用し、効果的なチラシを作成して配布するこ

ととしました。次回までにどのような内容がよいか案を考えてきてもらうことに

なりました。 

 

２ 令和３年度区自治協議会（第２部会）提案事業について 

〇婚活事業 

  ・業務委託仕様書を確認し、参加人数や年代は昨年同様、広報媒体についてはチ

ラシに加えポスターも作成することとしました。 

 〇家族ふれ愛月間「絵画・川柳展」 

  ・チラシについて、裏面に健診ＰＲを掲載することとなったため、仕様や配布方

法は昨年同様となりました。 

  ・展示方法についてのアイディアや、配布用の記念グッズの案を次回までに考え

てきてもらうことになりました。 

 

３ その他 

○次回会議日程は次のとおり決定しました。 

日時：令和３年８月１９日（木）午後１時３０分～ 

場所：南区役所４階 ４０６会議室 

 

 


